CSE UES MSA DES CHARENTES
Mention d’information
Gestion des œuvres sociales et culturelles du CSE 

Le Comité Social et Economique (CSE) de l’UES MSA des Charentes met en œuvre un traitement de données à caractère personnel, dénommé « Gestion des œuvres sociales et culturelles » dont la finalité est :
· La gestion administrative du CSE : création et gestion de la base de données via un site internet non marchand

·  La gestion des activités sociales et culturelles en fonction des modalités établies pour chaque action (attribution de chèque vacances, chèques Noël, chèques Cadeaux, de bons d’achat à l’occasion d’un mariage ou pacs, naissance ou adoption, départ à la retraite, prestation garde d’enfants, gestion de billetterie, spectacles et loisirs, organisation de  sorties/voyages/animation avec ou sans participation financière, activité de prêt de livres / DVD, gestion d’un parc immobilier destiné à la location pour les adhérents, location de fourgons, octroi de prêts, aide sociale et secours financier, gestion d’offres promotionnelles/commandes groupées).

· La réalisation d’enquêtes de satisfaction, de tableaux de bord et statistiques permettant le suivi des aides perçues, mesures d’audience du site internet

Les catégories d’informations traitées sont les suivantes : données d’identification, vie professionnelle, vie personnelle, information d’ordre économique et financière, données de connexion.
Les données sont conservées par les personnes habilitées du CSE le temps durant lequel les salariés sont susceptibles de bénéficier des prestations sociales et culturelles. Les données personnelles des bénéficiaires sont conservées pendant la durée de prestations les concernant ainsi que pendant une durée complémentaire de 3 ans correspondant à la durée de prescription en matière fiscale/sociale s’agissant des prestations fournies dans le cadre des activités sociales.

En fonction de leurs besoins respectifs, sont destinataires de tout ou partie des données : 

· les  élus du CSE, les organisateurs de l’action, la personne en charge de la comptabilité du CSE

· Les prestataires et fournisseurs de services et de chèques cadeaux, les organismes de voyage/séjours/loisirs
Conformément aux articles 15 et suivants du Règlement Général sur la protection des données (RGPD), vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, d’opposition, d’effacement, de limitation, et de portabilité aux données qui vous concernent. 
Les droits d’accès et de rectification s'exercent sur demande écrite adressée au Président du CSE ou par messagerie à  comiteentreprise.blf@charentes.msa.fr.
En cas de difficultés dans l’application des droits énoncés ci-dessus, toute personne peut également introduire une réclamation auprès de l’autorité indépendante en charge du respect de la protection des données personnelles : Commission Nationale Informatique et Libertés (CNIL) – 3, Place de Fontenoy TSA – 80715 – 75334 PARIS CEDEX07

